UHdopMaTUKa

OPITAHU3ALUNA BBOOA WU
BbIBOOA NAHHbIX

HAYAJIA MPOrPAMMUPOBAHUA

! EVIAATENDCTBO



BbiBOoAa AaHHbIX

[Ina BbiBOAA AaHHbIX N3 onepaTuBHOM NaMSATU Ha 9KpaH MOHUTOpPA
ncnonbadyetca onepatop: writeln().

NMPUMEP:

1. [Ona BbiIBOga Ha 93KpaH 3HA4YeHUsT NEPEMEHHOMN «a» B
pedakTope Koda crieayet Hanucatb writeln(a);

2. [na BbiBOAa Ha 3KpaH cTpoku «llpuset, mup!» B pegaktope
Koga cnenyet HanucaTb writeln(‘TipuseT, mup!’);

3. [Ona BblBOAa Ha 3KpaH 3HAYEeHUW HECKONbKUX MEePEMEHHbIX,
MMEeHa T[MePEMEHHbIX criegyeT nucatb 4epes3 3anartyio. B
pegakTope Koga crneayet Hanucatb writeln(a,b,c);




BapuaHTbl opraHn3auum BbiBoAa

BapuaHT opraHmsauumu OnepaTop BbiBOAA Pesynerar
BbiBOoAa

bes pasgenuTenen writeln (1, 20, 300). 120300

Pasgenutenu — 3anatele | writeln(1,’,, 20, ’,’, 300) 1, 20, 300

Pasgenutenu — npobenbl | writeln(1, ‘ 2, ‘ ¢ 3) 123




dopmaT BbiBOAA

Onepatop writeln() nosBonder orpaHNYNUTbL KONMUYECTBO
CUMBOJOB BbIBOAMMbIX Ha 9KpaH.

write (s:x:y)
X - o6u.|,ee KOJIn4ecCcTBO I'IO3VILI,I/II7|, oTBOAMMbBIX MOo4 YUCIIO,
Y - KOJIN4ECTBO I'IO3I/1LI,VII7I B Ll,p06HOI7I 4YacCTn 4Yncria.

OnepaTtop BbIBOAA Pe3ynbraT BbINOMIHEHUSA
onepaTtopa

writeln (‘s=°, s:2:0); s=15

writeln(‘s=°, s:3:1); s=155.0
writeln(‘s=, s:5:1); s=15555.0




[MPUMEP 1

BbluncnnTb ANnHY OKPY>XXHOCTU W
nnowagu

[Tnowagb kpyra = PI* R * R
R — paanyc OKpy>XHOCTU

[nnHa okpyXHoCTN = 2*pi* R



[lepBas nporpamma

L — ANUHa OKPYXHOCTU
S — nnowapb Kpyra

program krug;
const pi=3.14;
varr, |, s: real;
begin
r.-=5.4;
| :=2%pi*r;
S:=pi*r*r;
writeln ('l =', I);
writeln ('s=', s);
end.



BBoa AaHHbLIX

[1na BBoA4a AaHHbLIX C KnaBmaTypbl UCNOMb3YyeTCH
onepartop: readin().

NMPUMEP:

1. [Ona BBoga C KnaBuaTypbl 3HA4YeHUSI MNEPEMEHHOW «a» B
penakTtope Koga crieayet Hanucatb readin(a).

2. [ns BBOAa C KNaBmaTypbl 3HAYEHUN HECKOSTbKNX MEPEMEHHbIX,
MMeHa MNepeMeHHbIX criegyetr nucatb 4epes 3anatyio. B
pegakTope Koga crneayetr Hanucatb readin(a,b,c);




BBoa AaHHbLIX

Onepatop readin(), o4yeHb YacTo ncnonb3yeTcH B
cBA3Ke ¢ onepaTtopom writeln();

NMPUMEP:

Writein(“BBeaunTte pagnyc oKpy>XHOCTHU’’);
Readin(R);




[MPUMEP 2

BbluncnnTb ANnHY OKPY>XXHOCTU W
nnowagu

[Tnowagb kpyra = PI* R * R
R — pagnyc OKpy>XHOCTWU (ssoaum c
KrnaBmaTypbl NPON3BOSIbHO)

[nnHa okpyXHoCTN = 2*pi* R



ynyJyweHHas nporpamMmma

program Krug;
const pi=3.14;
varr, |, s: real;

begin

writeln('BBeante pagnyc okpy>KHOCTW');

readln(r);
1:=2*pi1*r;
S:=p1*rr;
writeln ('l =,1);
writeln ('s=', s);

end.




1. Hanucatb nporpamMmmMmy BO3BeAeHUSA
LieJsioro Ymcna B TPeTbH CTeneHb.

2. HYucno BBOAUTCA C KNnaBuaTypbl

3. Pe3ynbTaTt BLIBOAUTCA Ha 3KpaH



program kub;

var a: integer;

begin

writeln (‘Bo3aBogum ymMcno B Ky6,BBOAMM YMCIO C KnaBmaTypsbl');
readin(a);

a.=a*a’a;

writeln('a =',a);

end.



